



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



ఈనెల 28న రాష్ట్రానికి అమిత్ షా

పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నద్ధత పై కీలక సమావేశం

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో:
కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ఈనెల 28న తేదీన తెలంగాణకు రానున్నారు. త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నద్ధతపై ఆయన నేతలతో సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఈ టీడీపీకి కీలకంగా మారింది. హైదరాబాద్ కోంగ్రెస్ కార్యకర్తలలోని ఒక ప్రత్యేక ఫంక్షన్ హాల్ లో ఈ సమావేశం జరగనుంది. మండల అధ్యక్షుల స్థాయి నుంచి మొదలు ఆ పైస్థాయి నేతలతో కేంద్ర మంత్రి షా భేటీ కానున్నారు. దాదాపు మూడు వేల మంది నాయకులు, కార్యకర్తలకు కేంద్ర మంత్రి ఎన్నికలపై దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు. ఇదిలాఉండగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన 8 మంది ఎమ్మెల్యేలతో అమిత్ షా ప్రత్యేకంగా భేటీ కానున్నారు. కాగా అదేరోజు బీజేపీని నేత ఎవరనే అంశపై సుప్రత ఇవ్వనున్నారు. దాదాపుగా నిర్ణయించిన పార్టీలపై ఎమ్మెల్యేల సేవలను పూర్తిస్థాయిలో వినియోగించుకోవాలని బీజేపీ భావిస్తోంది. అందుకే వారితో అమిత్ షా ప్రత్యేకంగా భేటీ అయి దిశానిర్దేశం చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఆయా సెగ్మెంట్లలో ప్రభావితం చేయగలిగే స్థాయిలో వారి సేవలను వినియోగించుకోవాలని భావిస్తోంది.

“
దేశ వ్యాప్తంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు వైభవంగా సాగాయి. విద్యుద్దీప కాంతులు, క్రిస్మస్ లీల్లతో ప్రార్థనా మందిరాలు అందంగా ముస్తాబయ్యాయి. పలు మందిరాల్లో క్రిస్మస్ జననాన్ని వివరించేలా బొమ్మలతో ఏర్పాటు చేసిన ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. క్రిస్మస్ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో క్రిస్మస్ సంబురాలు అంబరాన్నంటాయి. ప్రార్థనా మందిరాలన్నీ కళకళలాడుతూ కనిపిస్తున్నాయి. క్రైస్తవ సోదరులు ఆనందోత్సాహాలతో పండుగ జరుపుకుంటున్నారు. పనుక్రిస్మస్ జన్మించిన పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని తెలంగాణలో చర్చిలు సర్కాస్ సుందరంగా ముస్తాబయ్యాయి. చర్చిలను రంగురంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అందంగా అలంకరించారు. పలు మందిరాల్లో క్రిస్మస్ జననాన్ని వివరించేలా బొమ్మలతో ఏర్పాటు చేసిన ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకుంటున్నాయి. క్రిస్మస్ సందర్భంగా భాగ్యనగరం రంగురంగుల విద్యుత్ దీపాలతో కాంతులీనుతోంది.

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో:
సికింద్రాబాద్ లో సెయింట్ మేరీ చర్చిలో క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కీర్తనలు పాడుతూ యువతి, యువకులు ఆనందోత్సాహంతో నృత్యాలు చేసి ఆలరించారు. పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చిన క్రైస్తవులు యేసును స్తుతిస్తూ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం



దేశ వ్యాప్తంగా ఘనంగా క్రిస్మస్

- ▶ తెలంగాణలోనూ వైభవంగా వేడుకలు
- ▶ అంబరాన్నంటినీ సంబరాలు
- ▶ ప్రధాని మోడీ, సీఎం రేవంత్ శుభాకాంక్షలు
- ▶ అన్ని చర్చిల్లో పండగ వాతావరణం

ఒకరికొకరు అలిగినం చేసుకుంటూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. లక్ష్మీకావల్ చర్చిలో యేసు కీర్తనలతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మాజీమంత్రి తలసాని శ్రీనివాసయ్య దేవస్థాన ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. యేసుక్రీస్తు చర్చిని దీవెనలతో ప్రజలంతా సుఖశాంతిలతో పర్వదినాన్ని ఆయన ఆకాంక్షించారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా డోర్నా కలెక్టోరియం క్రిస్మస్ వేడుకలను క్రైస్తవులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.



నేడు ఢిల్లీకి రేవంత్

- ▶ ఢిల్లీలో సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క కూడా..
- ▶ మంత్రివర్గ విస్తరణ, నామినేటెడ్ పోస్టులపై చర్చ
- ▶ ప్రధాని మోడీతో భేటీ
- ▶ రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులపై చర్చ?

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో:
తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేడు (డిసెంబర్ 26) ఢిల్లీకి వెళ్లనున్నారు. ప్రధాని మోడీని కలవడం కోసం ఆయన ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి వెంట ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క కూడా వెళ్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన రేవంత్ రెడ్డి ప్రధానిని కలవడంపై ఇదే మొదటిసారి. బేగంపేట ఎయిర్పోర్టు నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో రేవంత్ రెడ్డి, భట్టి విక్రమార్క ఢిల్లీకి వెళ్తున్నారు. రేపు సాయంత్రం 4 గంటలకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని కలుస్తారని సమాచారం. తెలంగాణకు సంబంధించిన విభజన హామీలు, రాష్ట్రానికి రావాల్సిన సహాయం, అధికారం చేపట్టిన తరువాత ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను వివరించబోతున్నారు. ఎమ్మెల్యే పదవులు, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల ప్రధానితో చర్చించే అవకాశం ఉంది. ఈ భేటీ అనంతరం ఏజెన్సీ అగ్నేతలతో సీఎం రేవంత్



సన్ బర్న్ కు నో పర్మిషన్

- ▶ బుక్ మై షో నిర్వాహకులకు కేసు ..మిగతా 2 లో
- ▶ ఆన్ లైన్ టికెట్లపై రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం
- ▶ సైబరాబాద్ సీపీ అవినాశ్ మహాంతి



సింగరేణి కార్మికులకు పొంగులేటి వరాలు

- ▶ ఖర్చు లేకుండా కారుణ్య నియామకాలు
- ▶ సింగరేణి దినోత్సవం రోజున సెలవు
- ▶ మహిళా కార్మికులు గనిలో కాకుండా బయట పనిచేసే చాన్స్

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో:
సింగరేణి కార్మికులపై మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వరాలు జరుపుకుంటున్నారు. సంస్థలో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలకు భర్తీ చేపడతామని, కార్మికులకు ఇంటి స్థలం, రూ.20 లక్షల వడ్డీ లేని భవనం ఇప్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. భద్రాద్రి జిల్లా ఇల్లందు, కొత్తగూడెం లో సోమవారం నిర్వహించిన సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. కార్మికుల వైఖ్యానికి సూపర్ స్టెప్పైంటి ఆస్పత్రి నిర్మిస్తామని, ఎలాంటి ఖర్చు లేకుండా కారుణ్య నియామకాలు చేపడతామని అన్నారు. 'సింగరేణి దినోత్సవం రోజున సెలవుగా ప్రకటిస్తాం. మహిళా కార్మికులు గని లోపల కాకుండా బయటి పని చేసే అవకాశం కల్పిస్తాం. కార్మికుల న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్లను పరిష్కరిస్తాం.' అని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. 'కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం' అని మంత్రి స్పష్టం చేశారు.

శ్వేత పత్రం, స్వేద పత్రం రెండూ అవినీతి పత్రాలే

- ▶ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ వి కమీషన్ల పత్రాలే..
- ▶ కొవిడ్ వ్యాప్తిపై రాష్ట్రాలను అప్రమత్తం చేశాం
- ▶ అవసరమైతే కొవిడ్ కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేస్తాం
- ▶ ప్రజలు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు
- ▶ కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

విశాలభారతి స్పెషల్ బ్యూరో:
బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ చెప్పేవన్నీ అబద్ధాలేనని, శ్వేత పత్రం, స్వేదపత్రం రెండూ అవినీతి పత్రాలేనని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ఘోషించారు. నాంపల్లి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సోమవారం దివంగత మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహార్ వాజ్ పేయి జయంతిని పురస్కరించుకుని ఆయన విశ్రాంతిని నివాళులర్పించారు.



లో నిర్వహించిన వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. అమీర్ పేట గురుగోవింద్ సోసైటీ కాంప్లెక్స్ లో రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. బసవతారకం క్యాన్సర్ ఆస్పత్రిలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. సనత్ హాస్పిటల్ లో రోగులకు పండ్లు పంపిణీచేశారు. అనంతరం బర్మింగ్ హిల్స్ బీజేపీ సీట్ కార్యాలయం



లోకసభ ఎన్నికలు సిద్ధంగా ఉండండి

- ▶ చేవెళ్ల నియోజకవర్గ నేతలతో సమావేశం
- ▶ నియోజకవర్గాల వారీగా సమావేశాలు ఏర్పాటుకు ఆదేశం
- ▶ చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థిగా రంజిత రెడ్డి పేరు ప్రకటన
- ▶ ఎన్నికలపై పార్టీ నేతలకు కేటీఆర్ దిశానిర్దేశం

ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఐదుగురికి కరోనా

భూపాలపల్లి జిల్లాలో ఘటన విశాలభారతి, భూపాలపల్లి: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఐదుగురు కరోనా బారిన పడ్డారు. మొదట ఆ కుటుంబంలోని వ్యవసాయకర్మిణి నిర్ధారణ అయింది. దీంతో ఆ కుటుంబంలోని మిగతా నలుగురు కూడా ఆర్టీసీసెఆర్ టెస్టులు చేయించుకున్నారు. ఆ నలుగురికి కొవిడ్ పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయింది. దీంతో ఐదుగురిని ఇంట్లోనే అధికారులు ఇన్ఫోర్షన్ లో ఉంచారు. కరోనా బారిన పడ్డ ఐదుగురి ఆరోగ్యం లెకడగా ఉంది. ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని డిఎంహెచ్ఎస్ మధుకూర్ వెల్లడించారు. కరోనా కేసులు అలజడి సృష్టించిన నేపథ్యంలో పడేండ్లలో పుచ్చులు, 60 ఏండ్ల పుచ్చుల వారు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, అనవసరంగా తమ నివాసాల నుంచి బయటకు రాకూడదని రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ సూచించింది. ఇక ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లే ప్రతి ఒక్కరూ మాస్కు ధరించాలని ఆదేశించింది. జ్వరం, దగ్గు, జలుబు, ఒళ్లు పిప్పలు, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బందులు తలెత్తితే తక్షణమే కొవిడ్ టెస్టులు చేయించుకోవాలని సూచించింది.

దేశ వ్యాప్తంగా ఘనంగా క్రిస్మస్

మొదటిసారి తరువాతి... శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రార్థనలో ప్రజలు కలిసి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

శ్వేత పత్రం, స్వేద పత్రం రెండూ అవినీతి పత్రాలే

మొదటిసారి తరువాతి... శ్వేత పత్రం చెబుతున్నారన్నారు. కొవిడ్ కట్టడికి ప్రజలు కలిసి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

సింగరేణి కార్మికులకు పొంగులేటి వరాలు

మొదటిసారి తరువాతి... కమిటీ వేసేమని, ఐఎన్ టీయూసీ కార్మికుల సంఘాన్ని గెలిపించాలని కోరారు.

లోకసభ ఎన్నికలు సిద్ధంగా ఉండండి

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: రాష్ట్రంలో హ్యూటీక్ విజయంపై కన్నెసి పరాజయం పాలైన బీఆర్ఎస్ త్వరలో జరిగనున్న లోకసభ ఎన్నికల్లో పుంజుకోవాలని భావిస్తోంది.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన కేవీ పాల్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: ప్రజాశాంతి పార్టీ అధ్యక్షుడు కేవీ పాల్ తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని సోమవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు.

ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ప్రతి గ్రామంలో నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక లల భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, విశాల భారతి: ఈ నెల 28 నుండి జనవరి 6 తేదీ వరకు ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అల తెలిపారు.

ఉన్నత చదువుల కోసం ఆర్థిక సహాయం

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఉన్నత చదువులు చదువుకోలేకపోతున్న అమ్మాయికి ఉన్నత చదువుల కోసం ర్యాలీ అడవయ్యే యూద్వే ప్రస్థాన ఆర్థిక సహాయం ప్రకటించింది.

సన్ బర్త్ కు నో పర్మిషన్

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: నిర్వాహకులు, బుక్ మై షో ప్రతినిధులకు స్టాంక్ వార్షికోత్సవం ఇవ్వాలని అనుమతి లేకుండా ఆన్ లైన్ లో టిక్యెట్లు విక్రయించడంపై బుక్ మై షోతో పాటు 'సన్ బర్త్' ఈవెంట్ నిర్వాహకులపై నోటీసులు జారీ చేశారు.

మానసిక వికలాంగుల పట్ల దుర్మార్గంగా ప్రవర్తించొద్దు

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: కొందరు మానసిక వికలాంగుల పట్ల దుర్మార్గంగా ప్రవర్తిస్తోంది. అది మంచి పద్ధతి కాదని మాజీ మంత్రి, సీనియర్ ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హాశీమ్ రావు వ్యాఖ్యానించారు.

ఆయన రాహుల్ గాంధీ కాదు, ఎలక్షన్ గాంధీ

ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసేలా మాట్లాడుతున్న ఇండియా కూటమి మాటలు విన్నవించారు. ఆయన రాహుల్ గాంధీ కాదు, ఎలక్షన్ గాంధీ అని ఆయన పేర్కొన్నారు.

సత్య గాయత్రి డాక్టరేట్ సిద్ధాంత గ్రంథావిష్కరణ

శేరిలింగంపల్లి, విశాల భారతి: సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ తెలుగు శాఖలో పరిశోధన చేసిన పిహెచ్.డి. డి.గ్రీ పొందిన డా.సత్య గాయత్రి జీవితంపై ముద్రించిన గ్రంథాన్ని సోమవారం భారత మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి శ్రీమంతుల వేంకయ్య నాయుడు ఆవిష్కరించారు.

ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

కొత్తూరు, విశాలభారతి: ప్రపంచ శాంతి స్థాపన కోసం పుట్టిన శాంతిమాత ఏసూక్రీస్తు అని షాడో మతాలకు, సమాజ ప్రాధాన్యం అన్నారు.

బైకుని ఢీకొన్న కారు ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలు

ఆసుపత్రికి తరలింపు ఒకరి పరిస్థితి విషమం చిట్టాల, విశాలభారతి: చిట్టాల పట్టణం భువనగిరి రోడ్డులోని బాల నరసింహ స్వామి గుడి స్టాప్ దగ్గర జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు.

ఆర్థిక సాయం చేసిన బండి రమేష్

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న చిన్నారికి కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆర్థిక సాయంపై బండి రమేష్ అందంగా నిలిచారు.

నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

గంధేపల్లి, విశాలభారతి: క్రిస్మస్ పర్యవేక్షణ సందర్భంగా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను సోమవారం సూర్యాపేట జిల్లా గంధేపల్లి మండలం గడ్డిపల్లి గ్రామంలో నిమిషం కాపరి సంఘం చర్చిలో రెవ. పాస్టర్ పోరంట్ల ఇమ్మానుయేల్ నంద్యాల ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరించారు.



కె.వి.పాల్, పలు దేశాల నుంచి వేలాది మంది ప్రతినిధులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవుతారని అంటున్నాయి.



9.30 గంటలకు ఖమ్మం కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించనున్న సభను ప్రజలు అందరూ కలెక్టర్లు, జిల్లా అధికారులు, ఎంపీఎస్.లు, తహశీల్దార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, డివిజన్ ప్రజలు అధికారులు హాజరవాలని కోరారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే హిజాబ్ రద్దు చేస్తామని ఎన్నికల్లో మేనిఫెస్టోగా తీసుకొచ్చారు, కానీ ఇంతవరకూ రద్దు చేయలేదన్నారు.



మతలను అందించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రైస్తవులు రక్తకుమారి, రత్నకుమారి, దేవ సహాయం, మృత్యు, గ్రైల్, ధనుష్, జ్యోతి, పద్మ, మణిమూర్తి, జయమ్మ, సోమమ్మ, ప్రసన్న, దివ్య, అనంద్, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డైరెక్టర్ పరశురామ్ పెట్ట బర్త్ డే సెలబ్రేట్ చేసిన ఫ్యామిలీస్టార్

స్టార్ హీరో విజయ్ దేవరకొండ తో 'ఫ్యామిలీ స్టార్' సినిమా చేస్తున్న టాలెంట్ డైరెక్టర్ పరశురామ్ పెట్ట... ఇతర పరశురామ్ పెట్ట బర్త్ డేను ఘనంగా నిర్వహించారు హీరో విజయ్ దేవరకొండ, నిర్మాత దిల్ రాజు.

29న వస్తున్న ఉమాపతి



ప్రేమ కథలు ఎప్పుడు వచ్చినా ఆడియెన్స్ ఆదరిస్తుంటారు. ప్రస్తుతం ఉన్నతరంగాల్లో గ్రామీణ ప్రేమకథలు రావడం అరుదుగా మారింది. ఇప్పుడు ఆ లోటు తీర్చేందుకు అలాంటి ఓ కథతో 'ఉమాపతి' అనే చిత్రం రాబోతోంది.



బబుల్ గమ్ చాలా బూటీపుల్ ఫిల్మ్



టాలెంట్ డైరెక్టర్ రవికాంత్ పేరేపల్లి దర్శకత్వంలో రోషన్ కనకాల హీరోగా పరిచయం అవుతున్న చిత్రం 'బబుల్ గమ్'. మానవ చౌదరి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా టీజర్, ట్రైలర్, పాటలు ట్రిమిందన రిస్పాన్స్ తో హ్యాజ్ బజ్ శ్రీయేటి చేసింది.



టాలీవుడ్ లో లేడీ విలన్

టాలీవుడ్ లో మళ్ళీ శ్రీయా రెడ్డి పేరు మారిస్తూగిపోతున్న సంగతి తెలిసిందే. 'సలార్' సినిమాలో అమ్మడి పాత్రకి మంచి గుర్తింపు దక్కింది. శ్రీయా రెడ్డి టాలీవుడ్ కి తగ్గిపోలే పదిదే పిచ్చి అమ్మడి ఇవ్వడంలో ఆమె సాటి అని ఎవరో సినిమాలో నిరూపించింది.

ప్రాడక్షన్ మేనేజర్ గా.. నిర్మాతగా మారి కాకర్ల కృష్ణ అంచెలంచెలుగా ఎదిగాడు



1974లో కె. సత్యం దర్శకత్వంలో సూపర్ స్టార్ కృష్ణ, అంజలి దేవి, చంద్రకళ తో కాకర్ల కృష్ణ చూపించిన ఇంటింటి కథ సినిమా విడుదలై 50 సంవత్సరాలు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం హైదరాబాద్ ఫిలిం సగర్ కల్చరల్ కృష్ణ స్వర్ణోత్సవ వేడుకలు జరిగాయి.

అంగరంగ వైభవంగా కృష్ణ వేణి శేత వసంత మహోత్సవం



అంటూ ప్రస్తుతించారు. కృష్ణ వేణి లాంటి ఒక సినీ దిగ్గజ సటిని సత్కరించడం చాలా ఆనందంగా వుంది అన్నారు. సినీ నటుడు మురళీ మోహన్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం తరఫున ఇచ్చే సంద అవార్డులు సినీ నటి నటులు ఎంతో గౌరవంగా భావిస్తామని, గత పదేళ్ళుగా ఈ ప్రక్రియ అగిపోవడం బాధాకరమని, మంత్రి వర్గాలు చొరవ తీసుకుని అవార్డులను పునఃప్రారంభం చేయాలని సినీ రంగం తరఫున అభ్యర్థించారు.